

सुगंधा मिश्रा ने की सगाई



द कपिल शर्मा शो में सभी को हंसाने वाली कॉमेडियन सुगंधा मिश्रा ने अपने फैंस को एक खुशखबरी दी है। वह जल्द ही शादी के बंधन में बंधने वाली है। उन्होंने फैंस को अपने हमसफर से मिलवाया है। सुगंधा के होने वाले पति को आप सभी जानते हैं। वह कोई और नहीं कॉमेडियन संकेत भोसले हैं। सुगंधा ने संकेत के साथ सगाई कर ली है और जल्द ही शादी के बंधन में बंधने वाली है। उन्होंने सोशल मीडिया पर संकेत के साथ तस्वीर शेयर करते फैंस को इस बात की जानकारी दी है। सुगंधा ने संकेत के साथ एक रोमांटिक तस्वीर शेयर करते हुए लिखा- फॉरएवर. इसके साथ ही उन्होंने अंगूठी और एक हार्ट इमोजी पोस्ट की है। सुगंधा के पोस्ट पर उनके दोस्तों ने बधाई देना शुरू कर दिया है। टोनी ककड़ ने कमेंट किया- देर सारी शुभकामनाएं. यह सुनकर बहुत खुशी हुई। संकेत भोसले ने भी सोशल मीडिया पर सुगंधा के साथ बहुत ही खुबसूरत तस्वीर शेयर की है। उन्होंने लिखा- मेरी सनशाइन मिल गई है. संकेत के फैंस ये खबर सुनकर चौंक गए हैं. उनके फैंस दोनों को देर सारी बधाई दे रहे हैं. आपको बता दें कई बार सुगंधा और संकेत का नाम साथ में जोड़ा गया है लेकिन दोनों ने हमेशा एक-दूसरे को अच्छे दोस्त बताते हुए चुप्पी साधी हुई थी. सुगंधा ने एक इंटरव्यू में संकेत के साथ अपनी बाँटिंग पर बात की थी. उन्होंने कहा था कि वह दोनों बहुत अच्छे दोस्त हैं और वो जो मैंने प्यार किया का डायलॉग है ना कि दोस्तों की है तो निभानी पड़ेगी. तो दोस्तों निभा रहे हैं. हमारी केमिस्ट्री बहुत अच्छी है और एक-दूसरे के काम की रिस्पेक्ट करते हैं. मैं और कुछ नहीं कह सकती. सुगंधा और संकेत द कपिल शर्मा शो में कई बार साथ में काम कर चुके हैं. संकेत संजय दत्त की मिमिक्री के लिए जाने जाते हैं।

राम चरण की अगली फिल्म में नजर आ सकते हैं सलमान खान

साउथ फिल्म इंडस्ट्री के मशहूर कलाकार राम चरण अपने वाले दिनों में फिल्म ट्रिपल आर में नजर आएंगे। जिसका निर्माण साउथ फिल्म इंडस्ट्री के मशहूर फिल्ममेकर और डायरेक्टर एस एस राजामौली कर रहे। जिन्होंने इससे पहले बाहुबली जैसी ब्लॉकबस्टर फिल्म का निर्देशन कर चुके हैं। अब खबरों में ऐसा कहा जा रहा है कि फिल्म ट्रिपल आर के बाद राम चरण अपनी अगली फिल्म के लिए डायरेक्टर शंकर के साथ हाथ मिलाने वाले हैं। जो हॉ रीबोट फिल्म का निर्देशन कर चुके डायरेक्टर शंकर के साथ राम चरण अपनी अगली फिल्म करने वाले हैं। जिसमें रामचरण के साथ मशहूर बॉलीवुड अभिनेत्री किरदार आडवाणी नजर आएंगे। किरदार आडवाणी को फिल्म के लिए साइन कर लिया है। इसका



मतलब ये है कि राम चरण के साथ किरदार आडवाणी सिल्वर स्क्रीन पर रोमांस करते हुए नजर आएंगे। इसी के साथ वो पैनॉडिया फिल्म की एक्ट्रेस की लिस्ट में शामिल हो गई है। खबरों के अनुसार ऐसा कहा जा रहा है कि राम चरण और शंकर ने अपनी इस फिल्म के लिए बॉलीवुड के सुपरस्टार अभिनेता सलमान खान को अप्रोच करने का मन बनाया है। फिल्म के डायरेक्टर शंकर ने अभिनेता को दमदार किरदार के लिए चुना है। शंकर चाहते हैं कि फिल्म में राम चरण से बड़ा स्टार को लेना चाहते हैं। ऐसे में सलमान खान बेस्ट है जो फिल्म में मजबूत पुलिस ऑफिसर का रोल में नजर आएंगे। उन्होंने सलमान खान के साथ काम करने का मन बनाया है। अगर सलमान खान फिल्म के लिए राजी हो जाते हैं तो ये अपने आप में दर्शकों के लिए एक बड़ी खबर है। हालांकि अब ये देखना है कि क्या सलमान खान शंकर को इस फिल्म के लिए हाँ करेगा या नहीं। ये तो आने वाले समय में पता चल जाएगा।

किरदार निभाने का दृष्टिकोण अलग होता है: रोहित रॉय



अभिनेता रोहित रॉय का कहना है कि अलग-अलग किरदार निभाने के लिए उनके पास एक अलग दृष्टिकोण होता है। बहुत से लोगों को लगता है वह आराम से कोई भी किरदार निभा सकते हैं, लेकिन रोहित के हिसाब से एक कलाकार ऐसा कभी नहीं कर सकता। अभिनेता ने बताया कि भले ही उन्होंने कई फिल्मों में पिता की भूमिका निभाई है, लेकिन सभी फिल्मों में अलग-अलग एंगल होता है जिसे करना पड़ता है।

दोस्ताना 2 से कार्तिक आर्यन के बाहर होने से करण जौहर को हुआ तगड़ा नुकसान



बॉलीवुड के मशहूर एक्टर कार्तिक आर्यन को लेकर आज एक बड़ी खबर सामने आई है। खबर है कि एक्टर को धर्मा प्रोडक्शन ने अपने प्रोडक्शन की सारी फिल्मों से बाहर का रास्ता दिखा दिया है। जो हॉ कार्तिक आर्यन अब हमें उनकी फिल्म 'दोस्ताना 2' में नजर नहीं आएंगे. उन्हें फिल्म से पूरी तरह से बाहर निकाल दिया गया है. मीडिया रिपोर्ट्स की मानें तो धर्मा प्रोडक्शन ने ये फैसला एक्टर और करण जौहर के बीच अनबन के बाद लिया है. वहीं कई जगह ये भी कहा जा रहा है कि काम के बीच क्रिएटिव डिफरेंस आने के बाद दोनों ने अपने रास्तों को अलग कर लिया है. जिसके बाद धर्मा प्रोडक्शन ने ये फैसला लिया है. लेकिन इस बीच खबर है कि धर्मा प्रोडक्शन को ये फैसला करने के बाद 20 करोड़ से ज्यादा का नुकसान उठाना पड़ा है.

बता दें, कार्तिक आर्यन ने इस फिल्म को 20 दिन से ज्यादा की शूटिंग की थी. जिसका पूरा खर्च प्रोडक्शन ने उठया था. जिसके बाद कोरोना महामारी के चलते फिल्म को शूटिंग पूरी तरह से बंद हो गई थी. जिसके बाद अब इस फिल्म की 20 दिन की शूटिंग को फिर से करने को तैयारी चल रही है. वहीं कहा ये भी जा रहे हैं कि अगर कार्तिक आर्यन को फिल्म से निकालने के बाद कंपनी 20 करोड़ का घाटा उठाने को तैयार है, तो एक्टर ने लोगों को कितना पंशन किया होगा. लेकिन अब धर्मा को टीम और करण जौहर ने कार्तिक के साथ न काम करने का फैसला ले लिया है. ऐसा माना जा रहा है कि कार्तिक आर्यन ने इस फिल्म को करने से मना कर दिया है. खबर है कि कार्तिक और इस फिल्म में उनके साथ जाह्नवी कपूर नजर आने वाली थीं. जहाँ इस जोड़ी का हाल ही में ब्रेकअप हो गया था. जिस वजह से कार्तिक को जाह्नवी कपूर के साथ किसी भी फिल्म में स्क्रीन शेयर नहीं करना था. अब देखा होगा मेकर्स इस खबर पर अपनी क्या प्रतिक्रिया देते हैं. इतना ही नहीं कार्तिक आर्यन भी इस खबर पर अपना पक्ष बहुत जल्द रख सकते हैं. देखा होगा इस मामले में आगे क्या मोड़ आता है।

सौम्या प्रोपर्टीज

होली के पावन पर्व पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें ।

PLOT

Residential

Commercial

- शासकीय कर्मचारियों के लिये विशेष घूट 50 प्रतिशत राशी देकर रजिस्ट्री
- बेटे के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षण पहार व 10 प्रतिशत की घूट
- छोटे व्यापारी एवं प्राइवेट कम्पनी में जीव करने वाली के लिये बिना ब्याज के फाईनेंस सुविधा

प्लॉट उपलब्ध है

ग्वालियर-मुरैना रोड

ग्वालियर- भिण्ड रोड

मुरैना- झाँसी हाईवे

हमारे यहाँ निर्माण कार्य, नक्शे, फाईनेंस, रजिस्ट्री व नामांत्रण कि सेवा भी प्रदान की जाती है

मो. 9713253992, 6269453268

कार्यालय- 101 जे.एस. प्लाजा, रिजनल पब्लिक स्कूल के पास, सूर्य मंदिर रोड, गोले का मंदिर ग्वालियर 0751-4029189

डॉक्टरों ने मरीजों के संग खेली होली, उडा गुलाल अबीर, जिला चिकित्सालय शिवपुरी में हुआ अनूठा आयोजन

मोनु नामदेव पुष्पांजली टुडे शिवपुरी। जिले में पहली बार डॉक्टरों ने मरीजों के साथ गुलाल अवर लगाकर होली के त्योहार की शुरुआत की। होली मिलन का यह अनूठा आयोजन कलेक्टर अक्षय कुमार सिंह के निर्देश पर जिला चिकित्सालय शिवपुरी में आयोजित हुआ। जिसमें मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ पवन जैन एवं जिला टीकाकरण अधिकारी डॉ संजय ऋषीधर के नेतृत्व में चिकित्सक तथा स्वास्थ्यकर्मियों ने रोगियों और उनके अटेंडरों को वार्डों में जाकर शुभकामनाएं दी तथा फलों का वितरण किया। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ पवन जैन ने बताया कि



कलेक्टर अक्षय कुमार सिंह बेहद मर्मशील हैं। उन्होंने होली के पवित्र त्योहार पर रोगियों और उनके परिजनो के घर न जा पाने के कारण उन्हें ऐसा न लगने की वजह बोमारी के चलते त्योहार को खुशियों से दूर है इसलिए जिला अस्पताल में चिकित्सक एवं रोगी होली मिलन आयोजित करने का निर्देश दिया, जिसके तारतम्य में आज जिला अस्पताल के वार्डों में जाकर मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ पवन जैन, डॉ संजय ऋषीधर, आरएमएन डॉ संतोष पाठक, डॉ दिनेश अग्रवाल, डॉ गिरीश चतुर्वेदी, डॉ योगेन्द्र, डॉ रघुवंशी, राघवेंद्र सिंह, डॉ पंकज गुप्ता, डॉ चंद्र शेखर गुप्ता, डॉ दिनेश राजपूत, डॉ ओपी शर्मा, डॉ अमित बंसल, डॉ दिवाकर वर्मा, डॉ ब्रजेश मंगल के अलावा नर्सिंग स्टाफ एवं स्वास्थ्य कर्मचारियों ने रोगियों को गुलाल अबीर लगाकर शुभकामनाएं दी तथा फलों का वितरण किया। डॉ पवन जैन ने बताया कि शिवपुरी जिले के सभी शासकीय अस्पतालों में चिकित्सक और रोगियों के संग होली मनाने के निर्देश उन्होंने दिए हैं। जिला अस्पताल में भर्ती मरीजों ने बताया कि इनमें बड़े डॉक्टर आकर नही देखा कि इतने बड़े डॉक्टर आकर मरीजों को गुलाल लगा रहे हों और डॉक्टर मिल रहे तो तथा शुभकामनाएं दे रहे हों। अस्पताल में भर्ती कलाइ बंद ने बताया कि वह आज त्योहार को ही पेट दर्द की शिकायत के कारण अस्पताल में भर्ती हुई जिसमें कुछ दर्द में आराम पड गया उसके बाद अस्पताल के बड़े अधिकारियों ने होली का गुलाल लगाकर पैर धुकर शुभकामनाएं दी तो उन्हें ऐसा नहीं लगा जैसे वह पवन गांव में ही है और परम्परा के अनुसार गांव के युवा और परिवर्तित आकर पैर धु शुभ कामनाएं दे रहे हैं। जिला अस्पताल में कम्प्यूटर अपरेटर का कार्य करने वाले ध्रुव ने बताया कि पहली बार अस्पताल में इस प्रकार का आयोजन में शामिल होकर बहुत अच्छा लगा।

जगदलपुर-जेल में बंद बीजेपी नेताओं से मिलने पहुंची प्रदेश प्रभारी डी पुरेदश्वरी



अधुनी अवस्थी ब्यूरो पुष्पांजली टुडे छत्तीसगढ़। जगदलपुर-जेल में बंद बीजेपी नेताओं से मिलने पहुंची। इस दौरान उनके साथ प्रदेश महामंत्री किरण देव, पूर्व सांसद दिनेश करण, पूर्व मंत्री महेश गणगा भी मौजूद थे। ज्ञात हो कि क्षेत्रीय परिवहन कार्यालय में विरोध प्रदर्शन से जुड़े 14 गृहीने पुराने मामले में भाजपा नगर मंडल अध्यक्ष सुरेश गुप्ता व मनोहरदर तिवारी, रघु सेठिया जेल में बंद हैं। प्रदेश प्रभारी डी पुरेदश्वरी के साथ सुरेश गुप्ता की पत्नी पार्षद सविता गुप्ता भी मिलने अंदर जाना चाहती थी लेकिन उन्हें नहीं जाने दिया गया।

स्वामी तेजमंडल महाराज ने आवडी पुलिस कमिश्नर का शॉट ऑल्टर किया बहुमान

पुष्पांजली टुडे/नारायणगल सैणचा ब्यूरो चेन्नई - भारतीय उद्योग व्यापार मंडल के वरिष्ठ राष्ट्रीय महामंत्री एमन तामीलनाडु पॉन वीकर एमन जलसम एसोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष स्वामी तेजानन्द सख्तन के प्रदेश कोषाध्यक्ष एस नरेशपुरीजी गोस्वामी गुरुवार सुबह 12वजे केवल आवडी पुलिस कमिश्नर सचिपराय राठोड से उनके कार्यालय में मुलाकात कर रंगों के त्योहार होली के पवन एवं को हार्दिक स्वादि हि और तामीलनाडु पुलिस विभाग ने उच्च पर पर परमनेती होने का आरोपवादि दिया साथ ही 13मार्च 2022 मिन्नुर केशवमुपुम के एक नरेशीये तुवारा तिन प्रवसी तुकानदरों पर फिर गि एए नरेशीये अनवत कायथा साथ ही उस घटना में सम्मिलित अपराधी को मिन्नुर पुलिस ने तुलन निरापत्ता कर लिया गया परन्तु एक और अपराधी ने स्वामीन व्यापारी संवदन के पदाधिकारियों सह तुकानदरों को धमकी देने वाले अपराधी को तुलन निरापत्ता करने का कौमिसर साहब से अनुरोध किया उस अनुरोध को कौमिसर ने तुलन मानते हुए धमकी देने वाले अपराधी को तुलन निरापत्ता करत का मिन्नुर पुलिस को आदेश दिया।

कलेक्टर ने ली बीहड़ सुधार कार्यक्रम प्रोजेक्ट की तैयारियों को लेकर बैठक



पंकज त्रिपाठी दैनिक पुष्पांजली टुडे **भिण्ड।** केन्द्रीय कृषि मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर की पहल पर चंबल क्षेत्र में बीहड़ सुधार एवं कृषि उत्पादन गतिविधियों पर आधारित प्रोजेक्ट इकरोरीसेट (इंटर नेशनल रिसर्च इस्टीमेटेड फॉर ड समी ऐरिड ट्रॉपिक्स) हैदराबाद द्वारा भिण्ड, मुरैना एवं रघोपुर के लिये प्रोजेक्ट तैयार किया जा रहा है। कलेक्टर डॉ संतोष कुमार एस की अध्यक्षता में कलेक्टर सभाकक्ष में प्रोजेक्ट की तैयारियों को लेकर बैठक आयोजित की गई। जिसमें कलेक्टर द्वारा कृषि, उद्यमिकी, पशुपालन आदि विभागों को निर्देश दिये गये कि प्रोजेक्ट के तहत अपने विभागों से संबंधित योजना का कन्वर्जन किया जाए। इसके अलावा मनरोगा से डॉ. कोशल गंध, प्रधान वैज्ञानिक इकरोरीसेट डॉ. रमेश सिंह, संयुक्त संचालक डी.एल कोरी मुरैना

मिलावट खोर मस्त जनता त्रस्त खाद्य आपूर्ति विभाग सुस्त



गणेश शंकर राजोरिया पुष्पांजली टुडे अंबाला। होली का त्योहार है जिसके चलते अभी से बाजार में मिलावटखोरी का धंधा तेजी से फल फलने लगा है। हर बार लोग असली और नकली के खेत में पिसते हैं। असली खाद्य सामग्री के पैसे लेकर मिलावटी और नकली सामान थमा दिया जाता है। त्योहार कोई भी हो शहरवासियों की सेहत मिलावटखोरों के निशाने पर है बाजार में इन दिनों नकली दूध, पनीर, खोया, देशी जी आदि की भरमार है इससे अज्ञानता लगाया जा सकता है कि मिलावट को रोकने के लिए खाद्य सुरक्षा विभाग के इंतजाम नाकामों है होली पर्व नजदीक आते ही खोया को मंडी शहर भर में जगह-जगह सजने लगी है। मिलावटी खोया की बिक्री लगभग 300 रुपए प्रतिकिलो के करीब की जा रही है एक किलो खोया बनाने के लिए चार से पांच लीटर दूध की जरूरत होती है। वर्तमान समय में पांच लीटर दूध की कीमत करीब 300 रुपए होगी। ईंधन और खर्च जोड़कर एक किलो खोया

रात में चुराई आधा दर्जन मोटरसाइकिल, दो को तालाब में फेंक भागे चोर, पुलिस ने की बरामद



कृष्ण शर्मा पुरेदश्वरी टुडे शिवपुरी। शहर के सिटी कोतवाली क्षेत्र अंतर्गत ग्राम सिंघनियावास फोरलेन हाइवे के किनारे बने फार्म हाउस के तालाब में दो मोटरसाइकिलों को पुलिस ने बरामद किया है। जानकारी के अनुसार बला दे कि चोरों ने बीती रात चोरों ने तीन अलग-अलग जगह से आधा दर्जन से भी ज्यादा बाइक चोरी की, और चोरी की घटनाओं को अज्ञात किया था। जिसकी शिकायत वाहन मालिकों द्वारा सुबह पहुँचकर सिटी कोतवाली में दर्ज कराई थी। पुलिस जांच में जुटी हुई थी इस बीच ग्राम सिंघनियावास फोरलेन हाइवे के पास वोटार्म हाउस पर रहते वाले बहादुरा को खेत में बने तालाब में दो मोटरसाइकिल को डूबी हुई देखा। जिसको सूचना पुलिस को फोन पर दी गई। सिटी कोतवाली थाना पुलिस ने मौके पर पहुँचकर मयुधाना किया व तालाब में डूबी हुई मोटरसाइकिलों को बाहर निकाल सिटी कोतवाली ले आई।

स्वच्छता सर्वे 2022 में जीतेंगे हम जीतेगा मध्यप्रदेश : ओपीएस भदौरिया

नगरीय प्रशासन आवास राज्यमंत्री ओ पी एस भदौरिया ने प्रदेशवासियों से की आपने शहर और गाँव को स्वच्छ रखने की अपील
प्रदेश को फिर से बनाना है नम्बर वन, मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने भी हम सबको किया जागृत

दैनिक पुष्पांजली टुडे **भिण्ड।** प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की स्वच्छ भारत मिशन अभियान के तहत प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के नेतृत्व में स्वच्छता सर्वे 2022 शुरू हो चुका है। जिसमें सर्वे समाज की जनता मध्यप्रदेश को स्वच्छता की ओर पहुँचाने के लिए अपने-अपने जिला एवं गाँव और शहर को सांघ सुधार बनाने में अपनी अहम भूमिका के साथ कार्य करें जिससे मध्य प्रदेश प्रथम स्थान पर आकर आपकी कार की सराहना की जाए जिसमें हम सबकी जनभावनाओं और आवश्यक है छ प्रदेश के नगरीय प्रशासन आवास राज्यमंत्री भदौरिया ने कहा कि मध्य प्रदेश के स्वच्छता को लेकर मुख्यमंत्री चौहान ने



नगरीय प्रशासन आवास राज्यमंत्री भदौरिया ने सभी नागरिकों से अपील की है कि स्वच्छ भारत मिशन अभियान में आपका जन सहयोग मिलेगा तो प्रदेश के

हर जिले केशाहर और गाँव को स्वच्छ रखने में निरंतर बढ़ते रहेंगे छ नगरीय प्रशासन एवं आवास राज्यमंत्री भदौरिया ने कहा कि हर जिला की जनता को इंटर महात्मा की स्वच्छता की प्रमाण से हम आगे बढ़ें और साफ-सफाई रख अपने गली और घरों और मोहल्लों को स्वच्छता के साथ आगे बढ़ाए जिससे शहर में गंदगी न हो घर का कचरा सफाई करे न फेंके यह हमारी जिम्मेदारी है जमा अपनी जिम्मेदारी का निवाह करेंगे तो दूसरे लोगों को भी हमें स्वच्छता की ओर आकर्षित करेंगे मध्य प्रदेश का हर जिला हर गली और मोहल्ला आका और अपना है जिसको है साफ रखने की जिम्मेदारी आपकी है सफाई

कर्मचारी भी आपकी मदद के लिए आगे आकर कार्य करेंगे छ जिनका हमें सहयोग करना है। उन्होंने कहा कि कोविड-19 काल में प्रदेश की सर्व समाज की जनता ने सेवा भाव का संकल्प लेकर कार्य किया था उसी प्रकार हमें यही भाव लेकर स्वच्छता अभियान में प्राण पर से जुड़ना है और अपने हर जिले और गाँव को प्रथम स्थान पर पहुँचे और मध्य प्रदेश को मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के नेतृत्व में फिर 2022 का प्रथम पुरस्कार मिले छ भाजपा सरकार आपकी और अपनी है हर संभव मदद के लिए आएं साथ खड़ी रहती है स्वच्छता अभियान ही हमारे जीवन का महत्वपूर्ण है।



